



RAPORT DE ACTIVITATE ȘI IMPACT

A3 - VIZITĂ DE LUCRU ÎN CIPRU

MAI 13-17, 2024 | PAPHOS, CIPRU



**Green
Clean**



Co-funded by
the European Union

ERASMUS+ Project: "Green - Clean"
2023-1-RO01-KA210-ADU-000151775



Raport de Activitate și Impact

A3 - "Vizită de lucru în Cipru"

Mai 13-17, 2024 | Paphos, Cipru

1. Descriere Activitate

Activitatea "Vizită de lucru în Cipru" a fost un eveniment complex organizat în cadrul proiectului Green-Clean, având ca obiectiv principal coordonarea eforturilor și strategiilor de implementare a practicilor ecologice de curățenie. A fost structurată în două părți distincte pentru a acoperi aspecte relevante și pentru a oferi participanților o experiență completă.

2. Partea I a Activității "Vizită de lucru în Cipru"

Prima parte a activității a constat într-o serie de discuții și analize aprofundate legate de implementarea proiectului Green-Clean. Participanții, reprezentanți ai celor două organizații partenere, au avut ocazia să-și prezinte progresele și să identifice posibilele obstacole întâlnite în implementare. S-au realizat analize detaliate ale planurilor de acțiune existente și s-au discutat soluții optime pentru a asigura buna coordonare a eforturilor și realizarea obiectivelor stabilite inițial.

În cadrul întâlnirii, punctele de discuție au acoperit diverse aspecte legate de implementarea proiectului Green-Clean și au avut ca scop evaluarea progresului și planificarea pașilor viitori.

2.1. Evaluarea progresului

Participanții au făcut o analiză a progresului realizat până la momentul respectiv în implementarea proiectului Green-Clean. S-au discutat activitățile desfășurate și rezultatele obținute în raport cu obiectivele stabilite inițial.



Până în prezent, activitatea "Mapping ecological cleaning products" a fost finalizată cu succes. Această activitate a inclus elaborarea unei cartografieri a produselor ecologice de curățare disponibile pe piață, precum și crearea unui ghid util pentru alegerea și utilizarea acestor produse în mod eficient și sustenabil. De asemenea, s-a realizat un raport detaliat de evaluare a pieței produselor de curățare ecologică, care a furnizat informații esențiale despre tendințele și caracteristicile acestei piețe. Cartografierea produselor ecologice a implicat identificarea și documentarea diferitelor opțiuni disponibile pentru consumatori, inclusiv tipurile de produse, ingredientii utilizați și caracteristicile lor ecologice. Acest lucru a oferit un cadru clar pentru consumatori pentru a face alegeri informate și sustenabile atunci când vine vorba de produsele de curățare pe care le utilizează în casele lor.

Ghidul pentru alegerea și utilizarea produselor ecologice a oferit informații practice și sfaturi utile pentru consumatori, cum ar fi criteriile de selecție a produselor, modul corect de utilizare și recomandări pentru o curățenie eficientă și ecologică. Acest ghid a fost conceput pentru a încuraja adoptarea practicilor de curățenie mai durabile și pentru a sprijini tranziția către un stil de viață mai ecologic.

Raportul de evaluare a pieței produselor de curățare ecologice a furnizat o analiză cuprinzătoare a tendințelor, cererii de pe piață, concurenței și oportunităților pentru dezvoltarea și promovarea acestor produse. Acest raport a fost util pentru a înțelege mai bine mediul de afaceri și pentru a identifica strategii eficiente pentru promovarea și comercializarea produselor de curățare ecologică.

Prin aceste activități, proiectul a contribuit la promovarea utilizării produselor de curățare ecologică și la sensibilizarea consumatorilor cu privire la beneficiile acestora pentru mediu și sănătatea umană. De asemenea, a stimulat inovația și dezvoltarea durabilă în industria produselor de curățenie, contribuind astfel la protejarea mediului și la promovarea unui stil de viață mai ecologic.



2.2. Identificarea problemelor și obstacolelor

S-a acordat o atenție deosebită identificării și discutării problemelor și obstacolelor întâmpinate în procesul de implementare a proiectului. Participanții au adus în discuție dificultățile întâlnite și au împărtășit experiențele lor în depășirea acestora.

2.3. Analiza planurilor de acțiune

Planurile de acțiune existente au fost analizate și evaluate în detaliu. S-a urmărit asigurarea că toate activitățile proiectului Green-Clean sunt bine coordonate și că există resursele necesare pentru a le finaliza la timp și în limitele bugetului stabilit.

2.4. Dezvoltarea de soluții și strategii

S-au discutat și au fost propuse soluții și strategii pentru depășirea problemelor și pentru îmbunătățirea procesului de implementare a proiectului. Participanții au colaborat pentru identificarea celor mai eficiente modalități de a face față provocărilor.

2.5. Stabilirea obiectivelor și a planurilor pentru viitor

S-a elaborat un set de obiective clare și realiste pentru perioada următoare a implementării proiectului Green-Clean. S-au discutat pașii necesari pentru atingerea acestor obiective și s-au stabilit planuri concrete de acțiune.

În ansamblu, prima parte a activității a fost o oportunitate valoroasă pentru colaborarea și coordonarea eforturilor între organizațiile partenere implicate în proiectul Green-Clean. Prin identificarea problemelor, evaluarea progresului și planificarea pașilor viitori, participanții au contribuit la asigurarea succesului și impactului pozitiv al proiectului asupra comunității și mediului înconjurător.

3. Partea a II-a Activității "Vizită de lucru în Cipru"

A doua parte a activității a fost dedicată sesiunilor de lucru și atelierelor practice, axate pe promovarea practicilor de curățenie ecologică și protecția mediului prin utilizarea produselor de curățenie ecologică. Participanții au fost împărțiți în grupuri de lucru, unde au avut oportunitatea să învețe și să discute metodele și practicile



sustenabile de curățenie, precum și să participe la ateliere practice de preparare a soluțiilor ecologice.

3.1. Ziua 3: Practici Sustenabile de Curățenie

În prima parte a zilei, am început cu o sesiune de înregistrare și introducere, unde participanții au avut oportunitatea să-și cunoască colegii și să își exprime așteptările față de activitatea zilei. Această introducere a fost urmată de o prezentare captivantă despre importanța practicilor sustenabile de curățenie. Participanții au înțeles rolul lor în reducerea deșeurilor și utilizarea eficientă a resurselor în procesul de curățenie și au fost încurajați să găsească soluții inovatoare pentru a minimiza impactul asupra mediului.

După o scurtă pauză de cafea, am continuat cu sesiuni interactive de lucru, unde participanții au fost împărțiți în grupuri mici pentru a discuta și a identifica modalități practice de reducere a deșeurilor și de utilizare eficientă a resurselor. Aceste sesiuni au generat discuții productive și au facilitat schimbul de idei și experiențe între participanți.

După prânz, am avut o sesiune practică dedicată fabricării produselor de curățenie acasă. Participanții au fost ghidați în procesul de preparare a soluțiilor ecologice folosind ingrediente naturale precum oțetul, bicarbonatul de sodiu și lămâia. Această experiență practică a demonstrat participanților că pot avea un impact pozitiv asupra mediului prin utilizarea produselor de curățenie ecologice și reciclabile.

3.2. Ziua 4: Modalități de Reducere a Impactului Asupra Mediului

În a patra zi a activității, am început cu o nouă sesiune de înregistrare și introducere, urmată de o prezentare detaliată despre importanța optării pentru produse ecologice și reciclarea ambalajelor. Participanții au fost informați despre beneficiile utilizării produselor de curățenie ecologice și despre impactul pozitiv al reciclării ambalajelor asupra mediului înconjurător.



După o pauză de cafea, am avut sesiuni de discuții axate pe împărtășirea experiențelor și a sfaturilor practice. Participanții au fost încurajați să împărtășească exemple de practici de curățenie ecologică pe care le-au implementat cu succes în viața lor de zi cu zi. Aceste discuții au fost extrem de valoroase, deoarece au evidențiat diversitatea și eficacitatea practicilor sustenabile în protejarea mediului. După prânz, am avut ateliere practice dedicate fabricării de produse de curățenie și reciclării ambalajelor. Participanții au avut oportunitatea să pună în practică cunoștințele dobândite și să realizeze produse de curățenie ecologică și să recicleze ambalaje în mod creativ. Aceste ateliere au demonstrat că oricine poate contribui la reducerea impactului asupra mediului prin adoptarea unor practici sustenabile în viața de zi cu zi.

3.3. Ziua 5: Exemple Practice de Utilizare a Produselor de Curățenie Ecologice

Ultima zi a activității a fost dedicată examinării și punerii în practică a exemplurilor concrete de utilizare a produselor de curățenie ecologică. Participanții au început ziua cu o prezentare comprehensivă a modurilor în care pot integra aceste produse în rutina lor zilnică. Au învățat despre variatele beneficii ale utilizării produselor ecologice și cum pot contribui la protejarea mediului înconjurător.

După o scurtă pauză de cafea, am continuat cu demonstrații practice despre curățarea suprafețelor, îndepărtarea petelor și spălarea hainelor folosind produse ecologice. Participanții au avut oportunitatea să vadă în acțiune eficacitatea acestor produse și să învețe tehnici și trucuri pentru o curățenie eficientă și sustenabilă.

În ultima parte a zilei, am avut ateliere practice unde participanții au fost încurajați să aplice cunoștințele și abilitățile dobândite în scenarii reale. Aceste ateliere au oferit oportunitatea participanților să-și consolideze înțelegerea și să-și exerseze abilitățile într-un mediu interactiv și stimulat.



4. Participanți

La activitate au participat un total de 16 persoane, reprezentând cele două organizații partenere implicate în proiectul Green-Clean. Printre participanți s-au numărat coordonatori de proiect, experți în mediu și personal de implementare.

5. Evaluare

Feedback-ul primit de la participanți a fost extrem de pozitiv. Toți cei 16 participanți au răspuns afirmativ la întrebările din chestionarul de evaluare, exprimându-și satisfacția față de conținutul și utilitatea activității. Ei au apreciat în mod special oportunitatea de a împărtăși cunoștințe și experiențe și de a învăța practici noi și sustenabile în domeniul protecției mediului.

Câteva exemple de impresii și sugestii date de participanți pentru activitatea "Vizită de lucru în Cipru":

"Am apreciat foarte mult sesiunile practice, în special fabricarea produselor de curățenie acasă. A fost o experiență educativă și distractivă în același timp. Sunt hotărât să încep să folosesc mai des soluțiile ecologice pe care am învățat să le fac."

"Prezentările au fost foarte informative și relevante. Mi-au deschis ochii cu privire la impactul pe care îl pot avea produsele de curățenie convenționale asupra mediului și sănătății noastre. Sugerez să includem mai multe exemple practice și studii de caz în viitoarele activități pentru a ilustra mai bine conceptele."

"Sesiunile de discuții au fost un moment valoros pentru a împărtăși experiențe și idei cu colegii de la celelalte organizații. Propun să organizăm mai multe astfel de sesiuni în viitor pentru a promova colaborarea și schimbul de bune practici între parteneri."

"Atelierele practice au fost punctul culminant al activității pentru mine. M-a impresionat modul în care am putut aplica imediat cunoștințele dobândite și să văd rezultatele. Recomand să includem mai multe astfel de ateliere în programul nostru."



"Îmi place ideea de a folosi materiale reciclabile pentru ambalarea produselor de curățenie ecologică. Ar fi o inițiativă excelentă să extindem această practică și să promovăm utilizarea ambalajelor reciclabile în întreaga noastră activitate."

"Am apreciat diversitatea temelor abordate și modul interactiv în care au fost prezentate. Propun să includem mai multe studii de caz locale pentru a evidenția relevanța și impactul practic al utilizării produselor de curățenie ecologică în comunitatea noastră."

"Întreaga experiență a fost inspirațională și motivantă. Propun să organizăm mai multe activități de sensibilizare în comunitate pentru a împărtăși cunoștințele și experiența dobândite cu un public mai larg."

"M-a impresionat colaborarea strânsă între participanți și modul în care am lucrat împreună pentru a găsi soluții la problemele identificate. Propun să menținem această colaborare și să continuăm să ne sprijinim reciproc în implementarea proiectului."

"Am fost surprins de eficiența și accesibilitatea soluțiilor ecologice de curățenie prezentate. Propun să organizăm sesiuni de training și workshop-uri periodice pentru a încuraja și sprijini adoptarea acestor practici de către comunitatea noastră."

"Am observat o schimbare pozitivă în atitudinea și conștientizarea participanților față de impactul pe care îl au acțiunile noastre asupra mediului înconjurător. Propun să continuăm să promovăm educația și conștientizarea în rândul membrilor comunității noastre pentru a construi un viitor mai sustenabil."

6. Impact

Îmbunătățirea colaborării între organizații partenere: Activitatea a contribuit semnificativ la consolidarea relațiilor de colaborare între cele două organizații partenere. Prin discuții constructive și schimb de informații, participanții au reușit să



identifice soluții comune și să stabilească strategii eficiente pentru implementarea proiectului Green-Clean.

Dezvoltarea abilităților participanților: Participanții au avut oportunitatea de a-și dezvolta abilitățile și competențele în domeniul protecției mediului și practicilor de curățenie ecologică. Sesiunile de lucru și atelierile practice au permis participanților să învețe metode noi și să practice abordări sustenabile în curățenia și gestionarea deșeurilor.

7. Concluzii

Încheierea activității "Vizită de lucru în Cipru" a marcat finalul unei săptămâni intense și productive de explorare și învățare în domeniul practicilor ecologice de curățenie. Participanții au fost inspirați și motivați să-și îmbunătățească practicile de curățenie și să adopte un stil de viață mai sustenabil pentru protejarea mediului înconjurător. Această experiență a fost nu doar informativă, ci și transformatoare pentru fiecare participant și pentru organizațiile partenere implicate în proiectul Green-Clean.

Activitatea "Vizită de lucru în Cipru" a avut un impact semnificativ asupra participanților și a contribuit la consolidarea colaborării și angajamentului pentru protejarea mediului înconjurător. Prin promovarea practicilor ecologice și schimbul de experiențe, activitatea a stimulat dezvoltarea unor soluții sustenabile și a facilitat implementarea acestora în cadrul proiectului Green-Clean.

8. Recomandări

Continuarea și extinderea activităților de acest tip pentru consolidarea colaborării și dezvoltarea de competențe în domeniul protecției mediului.

Promovarea schimbului de bune practici și colaborarea între organizațiile partenere pentru inițiative comune în domeniul protecției mediului.



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Green Clean

Erasmus+ Programme – Small-Scale Partnerships

Proiect: "Green - Clean"

2023-1-RO01-KA210-ADU-000151775

Material realizat cu sprijinul financiar al Uniunii Europene. Conținutul acestui material este responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Agenția Națională și Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care va fi utilizat conținutul acestor informații.